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Albania - Il coniglio e la farfalla 
Il coniglio stava lavorando nel suo orto quando all’improvviso dice: “ Oh No ! Quella larva sta mangiando la mia insalata! “ Rapidamente il coniglio prende la larva e la porta fuori dalla recinzione e gli dice : “ Tu non puoi stare qui ! “ 
Non essere un coniglio scortese gli dice il maialino PImpi che ha visto la scena . “ Io scortese ??? “ gli rispose il coniglio. “ Questa larva stava mangiando tutta la mia insalata!! “ . Allora Pimpi spiega al coniglio : “ Non sarà mai in grado di farlo , E’ troppa piccola per mangiare un’insalata intera, vedrai ne mangerà solo un poco “ 
Allora il coniglio si  convince e dice alla larva : “ Va bene larva potrai restare ! “ 
Pimpi molto felice che il suo amico coniglio è diventato gentile dice : “ Bravo coniglio , sei diventato un vero amico “
Dopo qualche giorno Pimpi ritorna per vedere la larva e con stupore vede che la larva si è trasformato in un baco da seta. Anche il coniglio è meravigliato e felice. Proprio in quel momento il baco da seta si trasforma in una meravigliosa farfalla : “ Che bella “ esclama il coniglio insieme a Pimpi e seguono la nuova amica farfalla meravigliati .


